




INDICAÇÃO N° 071/2017
AUTOR: VEREADOR PEDRO ANTONIO RIBEIRO DA SILVA
ASSUNTO: Estudos de viabilidade para implantação de sinal digital TV no Município.

              O Vereador que subscreve a presente, na forma regimental INDICA à Mesa que, após ouvido o Plenário, seja  oficiado o chefe do Poder Executivo Municipal no sentido de determinar ao órgão competente da Prefeitura Municipal  as providencias cabíveis para estudos de viabilidade para implantação de sinal digital TV no Município.

JUSTIFICATIVA


Nossa proposição é apresentada num momento em que a campanha obrigatória sobre a implantação da TV digital já começou em 97 cidades brasileiras. Independente de Itabela estar ou não entre as que serão contempladas com sinal digital, entendemos ser necessário a realização de estudos e adoção de providencias para adaptação a essa nova modalidade de transmissão e recepção de sinal de TV.  
A menos de dois meses um ano para o desligamento do sinal analógico, previsto para 26 de julho de 2017, os moradores das capitais Belo Horizonte (MG), Salvador (BA), Recife (PE) e Fortaleza (CE) e dos municípios vizinhos que assistem à programação analógica, já vêem na tela do televisor avisos sobre a transição do sinal.
Desta forma, entende o autor que Itabela já deva se preparar realizar os devidos estudos para implantação de sinal de TV Digital num futuro não muito distante. 
Sala das Sessões Maria José Santana de Oliveira, Itabela-Ba, 02 de Maio de 2017. 
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