





INDICAÇÃO N° 042/2017
AUTOR: VEREADOR GIANCARLOS SANTOS MALACARNE. 
ASSUNTO: Ampliação do Cemitério de Monte Pascoal e Designação de dois policiais para plantões permanentes em Monte Pascoal
	
	
           O Vereador que subscreve a presente, considerando a relevância das reivindicações que recebera da população do Município, na forma regimental INDICA à Mesa que, após ouvido o Plenário, seja  oficiado o Chefe do Poder Executivo Municipal no sentido de determinar ao órgão competente da Prefeitura Municipal de Itabela as medidas necessárias para: 

a) Ampliação do Cemitério de Monte Pascoal; 

b) Designação de dois policiais para atender em plantões permanentes no Distrito de Monte Pascoal.


JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]Os moradores do Distrito de Monte Pascoal há muito reivindicam das autoridades competentes as providências para ampliação do cemitério local, que já demonstra falta de espaço para atender as demandas de sepultamentos. A ampliação cria novo espaço para sepultamentos e poderá ser contemplada com construção de capela, lavatório e iluminação.

Ainda nesta proposição, apelamos ao Executivo que interceda junto ao Comando da Policia Militar para que seja designado o efetivo de ao menos dois policiais que possam atender em plantões permanentes no Distrito de Monte Pascoal reforma e ampliação do cemitério e designação de dois policiais para atender em plantões permanentes. A medida sugerida é imprescindível à segurança da população que tem ficado exposta à ações de bandidos e todo tipo de violência e criminalidade que ocorre nesta região, especialmente quando os meliantes buscam agir no interior do Município e em comunidades menos assistidas.

	Sala das Sessões Maria José Santana de Oliveira, Itabela-Ba, 30 de março de 2017.





GIANCARLOS SANTOS MALACARNE
Vereador









