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INDICAÇÃO N° 046/2017
AUTOR: VEREADOR GIANCARLOS SANTOS MALACARNE. 
ASSUNTO: RESTAURAÇÃO E AMPLIAÇÃO DA PASSARELA NO DISTRITO DE MONTE PASCOAL. 
	
	
           O Vereador que subscreve a presente, considerando a relevância das reivindicações que recebera da população do Município, na forma regimental INDICA à Mesa que, após ouvido o Plenário, seja  oficiado o Chefe do Poder Executivo Municipal no sentido de determinar ao órgão competente da Prefeitura Municipal de Itabela as providências necessárias à restauração e ampliação da passarela no Distrito de Monte Pascoal. 


JUSTIFICATIVA


Na principal via de acesso ao Distrito de Monte Pascoal existe uma passarela que precisa ser restaurada e ampliada pelo Poder Executivo. A medida sugerida é imprescindível à segurança dos ciclistas e pedestres que transitam diariamente por aquele local, seja para acessar o Distrito de Monte Pascoal após sair da Rodovia Federa BR 101, ou para sair do Distrito sentido à citada rodovia. 

A restauração da passarela também servirá coo incentivo e referencia para caminhadas das pessoas que poderão, diariamente, se exercitar e assim, preservar a saúde e qualidade de vida dos munícipes que residem em Monte Pascoal. 



	Sala das Sessões Maria José Santana de Oliveira, Itabela-Ba, 06 de abril de 2017.






GIANCARLOS SANTOS MALACARNE
Vereador

















