INDICAÇÃO N° 057/2017
AUTORIA: VEREADORA SÔNIA SOUZA GRAÇA FRANÇA    
ASSUNTO: CONSTRUÇÃO DE ESCOLAS MODERNAS COM CLIMATIZAÇÃO, NA SEDE, DISTRITO E POVOADO DO MUNICIPIO. 

A Vereadora que subscreve a presente, considerando a relevância das reivindicações que recebeu da população do Município, na forma regimental INDICA à Mesa que, após ouvido o Plenário, seja  oficiado o chefe do Poder Executivo Municipal no sentido de determinar ao órgão competente da Prefeitura Municipal de Itabela, medidas para programar e realizar CONSTRUÇÃO DE ESCOLAS MODERNAS COM CLIMATIZAÇÃO, NA SEDE, DISTRITO E POVOADO DO MUNICIPIO  
	


JUSTIFICATIVA

	
A presente proposição é motivada pelo fato das escolas em  funcionamento no Município não dispor de estruturas modernas que motivem os estudantes a frequentar aulas, uma vez que as instalações são limitadas, e a estrutura das unidades de ensino estão além do que poderia ser ofertado.  

[bookmark: _GoBack]	Por essas razões, estamos propondo ao Chefe do Poder Executivo que promova as medidas necessárias para ampliação das escolas e se necessário, construção de novas e modernas unidades de ensino, dotadas de estrutura que contemple prática de esportes, aulas de educação física, oficinas cientificas e culturais em ambientes dignos, com salas climatizadas. 

A perspectiva de recebimento de recursos extras, derivado do antigo FUNDEF, indica a provável fonte de recursos que poderão custear as obras e modernização do sistema municipal de ensino. 

Sala das Sessões Maria José Santana de Oliveira, Itabela-Ba, 27 de abril de 2017.




SÔNIA SOUZA GRAÇA FRANÇA    
Vereadora


