





INDICAÇÃO N° 066/2017
AUTOR: VEREADOR RONY CHARLES ROCHA. 
ASSUNTO: Serviços de primeiros socorros na emergência do hospital Frei Ricardo , designação de enfermeiros para procedimentos simples.  

		
                      O Vereador que subscreve a presente, considerando a relevância das reivindicações que recebera da população do Município, na forma regimental INDICA à Mesa que, após ouvido o Plenário, seja  oficiado o Chefe do Poder Executivo Municipal no sentido de determinar ao órgão competente da Prefeitura Municipal de Itabela as providências necessárias ao Serviços de primeiros socorros na emergência do hospital Frei Ricardo, designação de enfermeiros para procedimentos simples.  



JUSTIFICATIVA


Os Primeiros Socorros são procedimentos de emergência, os quais devem ser aplicados a vítimas de acidentes, mal súbito ou em perigo de morte, com o intuito de manter sinais vitais, procurando evitar o agravamento do quadro no qual a pessoa se encontra. 

Pela nossa proposição, sugerimos que procedimentos simples que muitas vezes diminuem o sofrimento, evitam-se complicações futuras e podem em muitos casos salvar vidas possam ser realizados no Hospital Frei Ricardo, quando tais serviços não forem disponibilizados nos postos de saúde, a exemplo: curativos, retirada de pontos e suturas, aplicações de injeções, aplicação de gesso em procedimentos ortopédicos e outros. 
		
[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Maria José Santana de Oliveira, Itabela-Ba, 02 de maio de 2017.





RONY CHARLES ROCHA
Vereador










